

22 октября во время торжественного мероприятия, посвященного 100-летию Профсоюзов Республики Алтай председатель Федерации Независимых Профсоюзов России Михаил Шмаков вручил главному государственному санитарному врачу Республики Алтай специальную награду и Почетную грамоту за особый вклад в борьбу с коронавирусной инфекцией.

{morfeo 2610}

В течение более полутора лет Леонид Васильевич координирует противоэпидемическую работу по предупреждению распространения коронавируса на территории Республики Алтай. Благодаря комплексу мер, принимаемых санитарной службой региона, Республика Алтай стала последним регионом России, куда зашел коронавирус. К настоящему времени благодаря тесному взаимодействию с органами власти, контроля, местного самоуправления, общественными организациями, в Республике Алтай системно проводятся мероприятия, направленные на сохранение здоровья людей.

Выступая перед участниками мероприятия с ответным словом, Леонид Щучинов отметил: «Все мы в жизни учимся, я горжусь, что прошел школу профсоюза, где меня научили быть неравнодушным, заботиться о людях и их интересах. Вся моя работы и вся моя жизнь имеет своей целью - служение сохранению здоровья и благополучия людей».

Коллектив сотрудников Роспотребнадзора по Республике Алтай поздравляет своего руководителя с достойной оценкой труда. Желаем Леониду Васильевичу крепкого здоровья, терпения, новых профессиональных побед и достижений!